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Referat af introduktionsmøde 7. september 2023. 

Velkomst: 

Næstformand Merete Carlsen byder velkommen til det første arrangement i Blixen Klub Køge - 2. 

Merete understreger, at vi med foreningen ønsker at skabe mulighed for et inkluderende fælles-

skab, hvor medlemmerne bidrager med initiativer og entusiasme. 

Præsentation af bestyrelsen: 

Bestyrelsen består af: Kate Fønsskov (formand), Merete Carlsen (næstformand), Aase Møller 

(webansvarlig), Vibeke Schrøder (kasserer), Mette Kristensen (sekretær) og bestyrelsesmedlem-

merne Birte Holm Hansen, Anne Bertelsen, Elsebeth Dinesen og Aase Bech Pedersen. 

Orientering om hjemmeside og nem-tilmeld: 

Invitation til arrangementer sendes til medlemmerne 13 dage før arrangementet. Deltagelse sker 

efter først-til-mølle princippet. Tilmeldingsfrist er senest 5 dage før arrangement. I indbydelsen er 

der mulighed for at tilmelde sig arrangementet ved at klikke på linket ”Du kan tilmelde dig ved at 
trykke her”. Der er også mulighed for at klikke på linket ”Hvis du ikke har mulighed for at deltage 

kan du sige nej tak til invitation til at deltage” – så får du ikke yderligere information om mødet. 

Der er mulighed for at melde afbud indtil 5 dage før arrangementet og billetten bliver refunderet. 

Normalpris for tilmelding til arrangementer på Rehab er 30 kr. Arrangementer udenfor Rehab og 

udflugter vil være dyrere og afhængig af udgifterne hertil. 

Orientering om efterårets aktiviteter: 

Programmet frem til jul kan ses på foreningens hjemmeside - https://koege-2.blixenklub.dk/. Tids-

punktet for de arrangementer, som ligger inden jul, er torsdage i lige uger kl. 14-16. Efter jul æn-

dres tidspunktet sig til 13-15, da vi desværre har fået at vide, at vi ikke kan råde over lokalet læn-

gere end til kl. 15.00.  

Tanker og ideer til fremtidige aktiviteter: 

Ud over arrangementer i vores lokaler på Rehabiliteringscentret, vil vi også gerne på udflugter. Der 

er fx tanker om et besøg på Rungstedlund. På mødet kom der desuden mange forslag, som er no-

teret og gemt i bestyrelsens idebank. Skriv gerne løbende forslag til bestyrelsen. 

https://koege-2.blixenklub.dk/


 

 

På mødet fremkom følgende forslag: 

Folketinget 
Teatertur 
Camp Adventure  
Operatur  
Det Kgl. Teater 
Stevns Klint Experience Center 
Synagogen i Krystalgade 
Moskeen på Nørrebro  

Christiania  
Køge Miniby  
Peter Ålbæk Jensen projektet i Herfølge 
Byvandringer i Køge 
Grundtvig 
Køges Hekse 
Lokale forfattere  
(fx Lisbeth Zornig, Julie Hastrup Anna Pia Jørgensen) 

Bestyrelsen takkede for den store inspiration fra mødet og lovede at arbejde videre med udarbej-

delse af et program for møder i 2024. 

Nedsættelse af forplejningsgruppe: 

Forplejningsgruppen sørger for at nurse om os til arrangementerne. De køber ind, sætter stole op 

og laver kaffe/te. Otte friske kvinder meldte sig til denne tjans. Tine Bonefeld er tovholder og afta-

ler med gruppen, hvem der gør hvad til de forskellige arrangementer. Efter møderne hjælper alle 

deltagere til med oprydning. Ved det første møde (d. 21/9) mødes gruppen med Kate Fønsskov 

(formand) kl. 13 i Rehabiliteringscentret og får demonstreret kaffemaskine, opvaskemaskine mv. 

Etablering af interessegrupper: 

Interessegrupperne er selvkørende og de aftaler selv mødetid og -sted. Der kan løbende oprettes 

Interessegrupper. Får man en ide, kan man orientere bestyrelsen herom på koege-

2@blixenklub.dk eller snakke med et bestyrelsesmedlem om det til et af vore arrangementer. Der 

vil så være mulighed for at få lagt emnet på hjemmesiden.  Der er også mulighed for at høre, om 

andre har lyst til at være med. På mødet blev følgende interessegrupper etableret: 

 Frokostgruppe – tovholder Aase Møller (aase.moeller.koege@gmail.com) 
 Amatørteater – tovholder Merete Carlsen (meretec2020@outlook.dk) 
 Læsegruppe – tovholder Vinnie Hedegaard (eigilhjem@live.dk) 
 Biograffilm – tovholder Connie Svane (raunp@hotmail.com) 

 Malegruppe – tovholder Vibeke Schrøder (schroeder2217@gmail.com) 
 Kulturgruppe – tovholder Anne Bertelsen (annekbertelsen@live.dk) 
 Fællesspisning – tovholder Lisbeth Hulgard (lhulgard@gmail.com) 

 Gåture – tovholder Aase Bech Pedersen (aasedenis@gmail.com) 
 
Bestyrelsen takkede de ca. 70 friske og glade kvinder for et godt møde i en positiv stemning med 

mange værdifulde input fra salen. 

 

Næste arrangement er torsdag 21. september kl. 14.00 på Rehabiliteringscentret  

”Undervisning i 1. hjælp” v/ Merete Carlsen. 
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